

各位老铁们好，相信很多人对比特币价格变迁都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币价格变迁以及比特币价格变迁图的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？](#)
- [2. 比特币为何屡禁不止，偏偏又屡创新高？](#)
- [3. 比特币价格波动主要是受什么影响？](#)
- [4. 比特币进程是如何变化的？](#)

比特币开年至今涨幅近43%！究竟是市场回春还是陷阱？

比特币的涨幅已经很惊人了，这些虚拟的货币还是少碰的好，那些有钱的大佬想抬高就抬高，想打压就跌下来，陷阱无限，涨那么高谁的钱多还敢买呀？

比特币为何屡禁不止，偏偏又屡创新高？

1.有了比特币才有了区块链，是比特币才让更多的人认识了区块链。2.比特币去中心化的应用，让人们有了对世界的更多向往。3.比特币的共识不是任何政府行为所能彻底清除的。它的ETF的上市和个别国家把它当法币使用，说明它在一定区域的合法性。4.比特币和运用区块链技术发行的数字资产，为人类创造了财富，并将继续服务于人类。因此种种不一列举，比特币是数字资产的祖宗，是区块链技术成熟的开始！是值得纪念的！它是天才的艺术品，是区块链文化的古董！你觉得比特币没有价值吗？你觉得它会消失吗？

比特币价格波动主要是受什么影响？

作为一名比特币的资深研究者和实践者，为大家提供投资参考，对这个问题的观点如下：

一，阿里巴巴收购新浪微博，确实会推动新浪上涨，但是在比特币的投资方面，不会有这样的因果关系，也不会发生比特币被收购的事情。

阿里巴巴收购新浪微博，对新浪是利好消息，既是对微博的认可，也对新浪的业绩和收入构成利好，会推动新浪股价和新浪微博股价的上涨。

但是，比特币的投资，没有投资股票的逻辑，因为，比特币与股票是不同的投资品种，投资逻辑不同。如果把投资股票的逻辑，用在比特币的投资，必定吃亏。举个

例子，比特币是动物，股票是植物，两种不同的生物，运行规律是不同的。

二，比特币价格的波动，主要受下面因素的影响：

1，决定价格的短期因素：供求关系和市场情绪。

供求关系，就是买比特币的资金，多于卖比特币的资金，那么，比特币价格就会上涨。买比特币的人多，那么比特币就会上涨。

市场情绪，就是当时市场和媒体对比特币价格走势的看法，当很多人强烈看好比特币的时候，市场情绪是有信心的，比特币价格就会快速上涨。如果，媒体对比特币价格进行悲观的报道，就会影响人们的信心，从而导致人们卖出比特币，比特币价格就会下跌。

2，决定价格的中期因素：政策面、消息面、挖矿成本。

政策面，就是各国政府对比特币的政策态度，比如近期韩国政府在打压和监管比特币，导致比特币价格在近期又出现大幅的下跌。如果越来越多的国家，支持和鼓励比特币的发展，比特币价格就会越来越高，反之，如果很多国家开始打压比特币，比特币价格就会持续下跌。

消息面，就是比特币行业的一些重要事情，比如：12月份左右，美国的两大证券交易所推出比特币期货，对比特币是利好，直接推动比特币价格上涨到20000美金左右。

挖矿成本，就是比特币矿工们利用机器挖出比特币的成本费用，目前挖出一个比特币的成本是12000美金左右，所以比特币价格很难跌破12000美金，挖矿成本是比特币价格的最底线。随着挖矿成本的不断提高，原因是更多竞争者进入挖矿领域，特别是很多大机构、大公司、大国家。

3，决定价格的长期因素：美元走势、全球泡沫、官方数字货币、区块链技术。

美元走势，根据个人掌握的分析数据，美元在未来几年将会走弱，意味着过去以美元为世界货币的全球货币体系将要重新构筑，比特币的崛起和未来，就是承担世界货币的身份和使命。

全球泡沫，从70年代美国废除黄金本位的布雷顿森林体系之后，以美国为首的世界各个国家，都在不断开动印钞机，货币超发的泡沫导致全球经济泡沫和资产泡沫。2008年美国次贷危机引爆的全球经济危机，就是货币泡沫引爆的危机，目前全球

经济泡沫和资产泡沫，已经到了破裂的临界点。比特币的诞生，就是因为货币泡沫的原因，让人们不再相信国家信用的货币，开始相信和认可比特币。

官方数字货币，全球各国已经开始准备发行官方数字货币，也就是国家发行的数字货币。委内瑞拉已经发行国家级的数字货币---石油币，以色列准备发行，俄罗斯也准备发行，日本政府正在发行，2018年必将成为全球官方数字货币的元年。官方数字货币的加速推出，越来越普及，说明比特币作为互联网货币的价值是无限。

区块链技术，比特币是区块链技术的完美代表和应用。目前的全球已经进入区块链1.0时代，也是数字货币的时代，未来几年，全球将进入区块链2.0时代，也是智能合约的时代，最终的人类社会都将进入区块链3.0时代，也就是区块链世界。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

三，关于比特币的短期、中期、长期价格预测。

炒股看一天，保证穷翻天。投资比特币，如果看一天，保证倾家荡产。比特币，不用看短期的价格波动，涨60%是很正常的事情，跌60%也是很正常的事情。

中期的比特币价格，必将是振荡向上的方向，上涨为主，下跌为辅。比特币的价格走势，将是前进性和曲折性的统一，曲折中不断的前进，前进是主流，曲折是插曲。

长期的比特币价格，第一个目标价是100万元人民币一个，第二个目标价待定，第三个目标价是超越人类的心理极限。

四，比特币与人生。

比特币是数字货币，现在我们已经进入数字经济的时代，也是大数据的世界。在物联网的地球里面，所有物体都将被数字化，包括：人、动物、植物、行为、思考等所有物体和行为。

最新消息，软银孙正义在他的跨年演讲之中，分享一个最新观点：数字资产会成为人类最大的资产。

比特币代表的区块链技术，必将颠覆现在的世界，也将重塑全球货币体系，这个过程也是全球财富重新分配的过程。

现在，面对上涨20年的房地产市场，只有两种人，一种是有房子的人，另外一种

是没有房子的人。未来，数字资产会成为人类最大的资产，只有两种人，一种有比特币的人，另外一种是没有比特币的人。

因为相信，所以看见。

关注微信公众号：雄风投资，20年投资经验的老司机。

比特币进程是如何变化的？

比特币近十年来的发展进程介绍

如果说20世纪80年代标志着个人计算的兴起，20世纪90年代和21世纪初标志着互联网连接的崛起，那么2010年代将被称为比特币和其他基于区块链的加密货币开始改变世界价值转移方式的十年。比特币是一种独特的货币资产，因为它不受任何中央银行的控制，不需要由第三方审计来确保其价值。相反，它是由共享网络上的数千台计算机跟踪和验证的，这种网络被称为区块链（blockchain），它使用加密学来达成共识。比特币的底层分布式分类账技术不仅有可能大幅改革金融业，还可能涉及从房产所有权到医疗保健和投票等领域。

比特币近十年来的发展进程介绍

这十年刚开始的时候，只有少数人了解比特币。2009年1月3日，一位神秘的开发者创造了比特币，全世界都知道他叫中本聪（Satoshi Nakamoto）。在他的“创世”代码中，中本聪提了个醒，当人们对银行寄予太多信任时会发生什么。这是一家英国报纸的头条新闻，该报纸宣布，在2008年和2009年金融机构倒闭后，政府即将对其实施救助：“2009年1月3日，英国财政大臣濒临对银行实施第二次救助。”

一年后，也就是2010年1月1日，没有银行参与的第一个数字货币十年开始了。第32620块比特币被开采，矿工得到了50个比特币，当时价值不到一便士，但现在价值约37.5万美元。在最初的五年左右的时间里，比特币在很大程度上被忽视了，吸引了一群边缘程序员和自由主义的理想主义者。在后面五年里，随着越来越多的人开始了解区块链技术的好处，比特币和其他加密货币投机开始兴起。

比特币的崛起并非没有挫折。这一新兴技术一直受到丑闻的困扰，比如美国联邦调查局2013年关闭了依靠比特币的地下毒品和走私市场“丝绸之路”（Silk Road），以及2014年价值4.5亿美元的对加密货币交易所Mt.Gox的黑客攻击。2017年底，加密货币投机热潮达到顶峰，比特币达到2万美元一枚，并产生了数千种毫无价值的加密货币代币，投资者损失数十亿美元。

比特币信徒们并未放弃他们对一个不受中央控制影响的经济的理想主义愿景。在新的计算机语言和加密技术的突破的推动下，一个崭新的生态系统已经出现，现在才开始改变银行，企业和政府的运作方式。实际上，有点讽刺的是，当今一些最热情的区块链技术支持者和合作者都是那些早期的比特币信奉者反对的大公司，如IBM，Cargill，摩根大通等。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币价格变迁和比特币价格变迁图问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！